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O  „ DIVERSIUNE"
' Postura politico-civică a d-lui I-lajdu Gyozo: nu 
cş-te dintre cele mai de invidiat Românii ri-au 
iju fis  să-! • cunoască ţi să-l, agreeze în totalitate; 
iar 'maghiarii , cei'mai „ocoşj" ori mai* intransigenţi 
I-au der.-larat de mult trădător ‘ al intereselor ma- 
ghiărhnii „de pretutindeni11, nu doar ale■ celei ar- /:. necesitatea ..'coexistenţei, paşnice şi a, conlucrării 
delenfr. In problemă relaţiilor dintre . poporul ror . ; productive între-românii ţi maghiarii ardeleni sînt 

;-----us—” x----- —x.. ' proclamate,-sub o formulare sau ai ta, în documen-

• i. tata, de-a lungul istoriei, Transilvanie, pentru con
vieţuire paşnică;.şi toleranţă, ea este, mai întîi, o

■ riiostră practică de realizare a acestor deziderate, 
i/Nu m-am • amăgit nic.i. o clipă cu gîndul că în- 

v demnurile, aprecierile suficient; de tranşante, solu
ţiile ori iniţiativele concrete ale d-liii • Ilajdu se

■ Â»r bucură de. interesul şi aprecierea congresişţir 
i lor,: fiind 'adoptate ca documente ori puncte, de

program.: Chiar, clacă .Unele din ideile sale privind

mân şi minoritatea maghiară transilvăneană; Haj- 
.du Gyozo este însă una din conştiinţele cele. mai 
lucide,;: mai; pline de bun, simţ 'şi măsură; mai 
adecvate realităţilor contemporane, la evoluţia că
rora; vrea ; să-şi aducă o contribuţie ; activă. Pentru 
cei. câre-i Cunosc neîndestulător activitatea înde
lungată ca şef. de publicaţie (la revista IgazSzd — 
Cuvîntul' adevărat — din Tg. Mureş), ca îşi pe 
aceea de; cercet4tor al interferenţelor culturale ro- 
mân’o-hiaghiafe,; trebuie spus cădînsul face' part^ 
din familia generoasă de intelectuali larg compre
hensivi; toleranţi^ ridieînd înţelegerea interetnicîi 
la rangul'de principiu de viaţă, familie căreia i-au 
aparţinut' şi poettil ;Ady Endre, ca şi destui căr- 
tunrrj;iau politicieni români. •' C ' ;

} Lunga confesiune a scriitorului ' maghiar,' făcută 
.publică '.îri ^cliiar ziua deschiderii lucrărilor con
gresului U.D.M.R., este nu doar o' dledoarie pentru 
concilierea ‘Jnteretnîcă absolut -necesara irt. frămln-

tele adoptate, fac obiectul intervenţiei unora dintre 
vorbitori, îh ansamblul lor,- cuvintele sincere ale 
d-lui Hajdu, ca şi iniţiativa ce; le - însoţea, aceea 
a înfiinţării/unei asociaţii culturale româno-ma- 
ghiare; Egyiitt, (împreună) a fost taxată drept o 
„dversiune". înţelegem că, aşa cum s-au desfăşurat 
lucrările congresului;; cu -înfruntarea- foarte strînsă 
dintre moderaţi şi radicali, cu o. îndîr.jită luptă 
pentru/putere .(vezf: mica diferenţă dintre voturile 
principalilor.- candidaţi, ■ după două runde, de /v o 
tare),’ problema: situării - raporturilor dintre, mino
ritatea maghiară transilvăneană şi-, populaţia ma
joritară românească; sau aceea a obligaţiilor, cetă
ţeneşti — nu .doar - a -drepturilor — tuturor lo-

Dan RE1JREANU 

(Conliiioarc- î» pag. o Hl-si) -
~ ..: '«se--:

Parlamentul minciunii I? ?)
/

- Afirmaţie gravă, cu efecte des- 
.. cal if icanto.,- Să - vedem , însă,. cum 
-se produce;/'şi/cing o difuzcaxă. 
'Dacă ne amintim; momentele ele " 
vîrf ale mitingurilor organizate 
în Bucureşti şi în alte cîteva lo- / 

. calităţi ale ţării; ;vom constatară 
acuzatorii sînt aceiaşi. Oameni cu 

;nume de-acum cunoscute marelui : 
public; care Ţiu; se şf iese. să urce 

.pe/un podium sau la o' tribună / 
improvizate îriţr-Q piaţă şi să 
meuinţe' guvernul_ preşedintele 

1 şi 'parlamentul, ţării că nu au ce ■ 
căuta în funcţiile respective, că 
alegerile au fost trucate, că va 

. veni foarte curînd vremea jude
căţii, cînd ,Vor da;socoteală (gu- , 
vernut, preşedintele şi parlamen
tul) ; de fărădelegile lor. Nu, lip
seşte concluzia:' Parlamentul rov 

.mân este locul unde se vehicu
lează minciuni. Iar unii mai îri- ' 
fierbînţaţi,- declară că răbdarea , 
lor (acelor care strigă) riu este - 
fără limite şi că sînt gata să facă 

'singuri dreptatea pe care poporul /

nii1 a -făcut-o, adică să-i ofnoarc 
(pe cei aleşi în funcţiile respecti
ve) cu propriile mimi, conside-

ţă categorie. în Parlament stau 
alături de toţi membrii acestuia, 
nu e altă cale, - nu pot forma un 
miniparlamcnt cu o activitate 
paralelă. Dar după ce ies din să
lile Senatului şî Camerei Deputa
ţilor, îşi primenesc mintea şi sur

rîndu’-î singurii v*îridvăţi de sitii- /  fletul du lumina libertăţii: de. a-
aţia grea în care se află ţara.’A- 
gitaţia /aceasta n-ar avea o im
portanţă prea mare dacă, ’ din . 
păcate, ea n-ar epuiza (aproape) 
formele de manifestare a tineî, ’ 
anumite opoziţii. Oamenii sînt în-, 
Româtjia, ca şi în alte ţări,'; de - 
multe feluri, iar democraţia a dat , 
unora doar libertatea de ă-şl;ma
nifesta pornirile instinctuale. ?■'" - 

Greu de" înţeles este însă - pi e- 
zenţa (şi statornicia) la accst fel : 
dc manifestări a unor conduci 
•tori de partide politice, mai ales. ; 
a unor/senatori Şi deputaţi.- A- 
•cestia din urmă stau alături de 
cei ce nu pregetă să declare că 
Parlamentul României este min
cinos/ şi surîd ca şi cum acu
zaţia ' nu i-ar Viza şi pe ei. Vezi 
doame, mincinoşi sînt numai.cei- 
lalţi, ei din moment ce se află . 
la miting, nu fac parte din aceas- :

fără, se spală cu sinceritatea ca
re este predominanta caracteru
lui lor şi pot să stea cu-fruntea 
sus în faţa oricui. Poate am e- 
xagerat puţin dar faptul rămîne 
fapt. ' ' ' - ' ' j  './

Foarte grav este că - -Adunarea 
Daputaţilor şi Senatul nu consi-; 
deră situaţia anormală şi,că; în 
întregimea lor, găzduiescscene 
dcscalificante, fără să: reacţione
ze. Un deputat udemerist se ă- 
propie de microfonul sălii şi 
spune cu voce clară, puternică; 
„Să. vă fie ruşine' la 'toţi1*; fără 
ca nici unul dintre cei,prezenţi 
,să dea semne că ar fi deranjat 
de ofensă; După vizionarea scenei 
respective ne-au sunat la redac-

/ /  Vaier CHIOREANU
(Continuare tn pag.'a (Il-a)

Zahăr — la licitaţie
Societatea comercială" „Felea- 

cul“ S.A. anunţă, pentru ziua/de 
1 Iunie, : Ziua - Internaţională a 
Copilului, 'reduceri de preţuri cu 
5 la sută pentru toate produsele! 
Ca noutate,, sîntem informaţi câ, 
de luna viitoare, în reţeaua co
mercială â judeţului Cluj vbr.fi 
comercializate măi multe ‘ pro- 
duse ale' acestei fabrici ' care, 
pînă acum, nu au fost contractate 
datorită, preţului foarte ridicat. 
Ne-am cam supărat şi noi cînd 
am-auzit des hOile preţuri, dar 
ne-am corectat puţin părerea, 
cînd am aflat că „Feleacul“ cum
pără zahărul (materie primă de 
bază) .- lâ licitaţie, cu 72 de- 
lei kilogramul. (Informăm cum-' 
părătorii pă S.C. i,Fcleacul“ des
face produse proaspete la maga
zinul propriu din strada H. Bar- 
busse nr: 44—46, colţ cu lazului 
(în zona 'magazinului ,,Farrrtec“).

COiVrL'IUNŢA PE TEME /  
INTLRNAŢIONALE . ' •

- ' Domnul' profesor SIMON, PE- 
.TERMANN;/deputat sceretar-ge
neral la . INSTITUTUL DE :• UE- 
LAŢII INTERNAŢIONALE r  SI 
STRATEGICE ALE UNIVERSÎ- 
TAŢH DIN BRUXELLES,; în ace
laşi timp şi profesor; în relaţiile 
şi afacerile europene va ţine, azi, 
la ora 17, în-Sala de, Conferinţe 
a Bibliotecii - Centrale Universi
tare o conferinţă de o deosebita 
importanţă, intitulată; Comunita
tea Europeană:,Lărgire, sau/şi a- 
profundare. Menţioftăm. că, Jn e- 
Senţă  ̂ această prelegere are ca 
temă posibilităţile integrării ţă
rilor din estul Europei pe toate 
palierele posibile:, economic, 
politic, /cultural etc/, întrebările 
(pogte au şi găsit unele: răspun
suri!) ale" profesorului sînt foarte 
clare: în ce măsură, ţările din/a
ceastă parte a lumii pot fi- sau 
nti acceptate în Europa Occiden- 
tată. ' - -  , ' /  /  .---'v ' .■■■■

In pagina a Il-a: SPORT.

De dincolo de cer
Planetă PAMlNT are trăsăţu-, 

rile noastre. ■/'■'
Cum-necum oamenii I-au con

ferit ceva din pulsaţia sîngelui" 
nostru, iar mersul Ei prin UNI
VERS a fost asemuită cu limpe
zimea căutătoare a gmdului nos-. 
ţru. Privilegiul de a-I vedea; Fi—' 
inţa nu i-a fost dat tot muritoru
lui. Şi, 'vorba cuiva, arareori în
găduie zeii să-I observăm trăirea 
cosmică. Privilegiul de care vor - ' 
beam l-a -rfvut şi ' DUMITRU 
PRUNARIU. Cosmonautul nostru1 
împreună teu. .comandantul e- 
chipajului de acum 10 ani, Vla

dimir Popov,. ne-au vizitat ur
bea. Ca peste tot, pe această pla- ‘ 
netă colosală şi minusculă în a- 
celaşi timp, cei doi vizitatori ai 
spaţiului de dincolo de cer ; au 
fost întîmpinaţi cu căldură. E- 
xistă pentru aceasta şi. o expli
caţie: fiecare din noi tînjeşte — 
o genă ancestrală? — .să ajungă 
acolo. Nefiind posibil, toată dra
gostea noastră se revarsă asu-* 
pra celora ce au îngăduit visului- 
omenesc să devină realitate. . : 

Iar atunci cînd vin din . cer," 
prea multe întrebări, nu-şi află ; 

'locui. :
‘ING. COLONEL DUMITRU PRUNARIU ,

— Este vorba despre un peri  ̂
piu in două oraşe ale ţării: Cluj 
şi Braşov. Programul nostru la 
Cluj are ca punct culminant în
fiinţarea. Ligii culturale româno- 
sovietice, care va avea un rol 
deosebit în dezvoltarea relaţiilor 
cu Uniunea Sovietică. în accst 
context am venit-aici cu priete
nul meu Vladimir. Popov cu ca
re, acum 10 ani, am zburat în

Cosmos. : • .
— Prietenia cu generalul Po

pov se concretizează şi în altceva 
decit într-o vizită de'curtoazie, 
să-i zicem?

— Prietenia este prietenie. Vi- 
, zita domnului :Popov se datore'a-

zţi invitaţiei Fundaţiei culturale 
. „România" pentru a fi împreună 
la marcarea a 10, ani de la zbo- 
.rul nostru în Sosmos.

DUMITRU PRUNARIU
unor perfecte înţelegeri şi, mai 
ales, de surpriza vederii unor fe
nomene luminoase. Apoi ateriza
rea. care a 'fost neaşteptate de 
lină. Tot atît,de lin trebuie să

VLADIMIR POPOV.
continue şi pregătirea altor cos
monauţi - români. Şi preşedintele 
Iliescu a dat asigurări în‘ acest 
sens.1 "  "

■k *

GENERAL MAIOR VLADIMIR POPOV
— Am venit la prietenul meu 

Dorin şi sînt convins că această 
prietenie se va cimenta şi măi 
mult. .Avem mari proiecte de co
laborare, atît pe firiia . schimbu
lui de informaţii şi tehnologie, 
cit şi material. Gred că ne vom

ajuta, în ciuda tuturor peripe-’ 
ţiilor care sînt caracteristice ■ a - • 
cestei epoci. . '

—  Gum a fost, acolo .deasupra 
Lumii? . ' ' /

— . Iml amintesc cu plăcere de 
orele de pregătire, de realizarea

Programul încărcat; a l . zilei şi 
numeroasele oficialităţi aflate la 
Aeroportul „Someşeni" ne-au; fă
cut-să ne îndepărtăm de interlo
cutorii noştri. L-am auzit : pe 
domnul Dumitru Prunariu, sub
secretar de stat la Departamen
tul aviaţiei civile făcînd bune a- 
preciori la modul în care a fost 
pilotată nava flotei române de 
îa Bucureşti la Şiuj. După ce i

s-a tradus, domnul general maior 
Popov a dat afirmativ din cap.

Şi credeţi-mă, atunci cînd doi 
dintre cei mai buni „zburători11 
ai Planetei spun aşa ceva putem 
fi :siguri că, o.dată, un alt român 
va purta acolo, sus, mesajul de 
bine Universului din acest- colţ 
de lume.

. ■■■ Radu VIDA
totogrul(U <Nicolae 1‘J-TCU

m im
• -ŞEDINŢA. Sub preşedinţia 

domnului Ion Iliescu, ieri a avut 
loc şedinţa Consiliului Şupiem 
de Apărare a ţării Cu acest pri
lej,, Consiliul a aprobat progra
mele-de înzestrare a armatei şi 
unităţilor Ministerului de Inter
ne peritrG perioada ' 1991—1S195, 
programul cu lucrările de pregă
tire operativă - a teritoriului. pen
tru apărare şi protecţie a popu
laţiei, bunurilor materiale şi. cui» 
turale, propuse a’ se realiza în 
perioada% 1991—1994, precum şi 
gradul de pregătire pentru mo
bilizarea Ministerului de Inter- ' 
ne. Consiliul a ascultat o infor
mare din partea directorului 
Ş.R.I.' asupra cazului „Berevo- 
ieşti11, precum şi asupra măsuri
lor de anchetă, de tragere la răs
pundere a celor ; vinovaţi' şi de 
protecţie a documentelor care re- 
prezintă secrete de stat. De ase
menea a stabilit măsurile ce se. 
impun a li; întreprinse în cadrul' 
unor organizaţii, organisme şl 
reuniuni internaţionale - pentra 
prevenirea şî contracararea uno# 

-activităţi cu caracter ostil la a* 
dresa statului'român. ~
. • CONGRESUL U.D.M.R. In 
cursul nopţii de duminică" spre 
luni s-au încheiat; la Tg. Mureş, 
lucrările celui de-al doilea Con- - 
gres al U.D.M.R. In finalul lu
crărilor au fost alese noile orga
ne de conducere. După două tu
ruri de scrutin (cu unele „in- ' 
curcă turi“) ca preşedinte: al 
U.D M;R. :a, fost reales Domokos 
Geza . (aripa /moderată). Ca- vice
preşedinţi au fost aleşi Szocs Ge
za (aripa radicală.) şi Kolumban 
Gabor. Că preşedinte de onoare' 
a foit reales T okcs I.aszlo.  ̂

v • „FORUM". La Chişinău a ; 
fost constiiui'a Acamărea'f fron
turilor şi mişcărilor republicilop 
neparticipante la tratatul unio
nal ;—- ..Forumul de la Chişinâu“.- 
'Alcătuit din /  reprezentanţi ai 
'niiscărilor ' îi/iloiialiste din şaMS- 
republici / soviejice - secesioniste 
(Armenia,’ Gcorgia.' Moldova, Li* 
tuania. Letonia şi Estonia) ~  
Forumul se bazează pe principii* 
ie definite. de Carta Naţiunilor 
Unite şi ■ pe dreptul - popoarelor la’ 
autodeterminare Forumul se. va 
reuni lunar, următoarea întîlnire 

.urniînd să aibă'loc în Gruzia.
• VIZITA. Fostul premier bri

tanic, Margaret Thatcher, ;a sosit 
Ia Moscova, in cadrul unei vizite 
particulare de patru zile. Ka ur
mează ..să fie primită de preşe
dintele Mihail Gorbaciov. :

• ALEGERI. Duminică, in 
Spâni â, au avut loc alegeri mu
nicipale. Partidul Socialist Mun
citoresc, la putere, este învingă
torul alegerilor. Ca urmare a în-

; frîngerii suferite, - Adoîfo Suarez, 
preşedintele: Partidului. Centrul 
Democratic şi Social, şi-a anun- . 
ţat demisia. , <

• ATERIZARE. Prima misiu
ne/spaţială sovieto-britanică s-a 
încheiat duminică prin revenirea 
pe pămînt a navei' Soiz 'TM-12, 
care a aterizat în Cazahstan.

- - • IN ATENŢIA " - ■ ' 
PARTICIPANŢILOR V 

1 LA TRAFICUL RUTIER '
In vederea modernizării circu

laţiei pe strada Argeş — în pe
rioada 29.05.1991 — 1.10.1991. •se 
închide circulaţia tuturor vehi
culelor pe str! ' Argeş. între stră
zile Constanţa şi Cuza Vodă. - 

în zonă vor circula doar auto
vehiculele şantierului. ;

Tot din această dată se des
chide circulaţia pe' stfada Plo
ieşti între strada Constanţa şi 
P-ţâ Mihai Viteazul. Pentru a 
asigura fluenţa necesară se inter
zice oprirea *po partea carosabilă 
a acestei străzi.

COPII, ILUSTItAŢI-VĂ 
HARUL!

<2u ocazia Zilei de 1 Iunie, So
cietatea Femeilor Cluj organizea
ză concursul de desene cu tema: 
«Planeta, speranţei1*. Cele , mai 
bune trei producţii vor fi pre
miate. ■ . f

Recepţia lucrărilor; ̂ vineri, 31 
mal; orele 10—14, la sediul So
cietăţii (Bulevardul Eroilor nr. 
1G. camera 12). Premierea: sînt- 
bătft 1 Iunie, ora 11 la acelaşi 
sediu.

Goncursul este deschis tuturor 
copiilor din judeţul Cluj.



$M V ÂR U L  DE CLUJ

Nu-i suficient să domini...

„U" -  PETROLUL t- 2  (0-1)

ÎDivizia „A" de fotbal UNIVERSITATEA CRAIOVA
ÎNVINGĂTOARE LA TIMIŞOARA

Etapa; de duminica.'\ X X IX -a , /  bia cu 9 minute înainte de final
a fost una deosebit de importan
tă în-lupta pentru titlu: ambele 

.pretendente — Universitatea Cra
iova şi Steaua au evoluat in de- 

' plasare. Numai că In timp ce 
formaţia din Bănie şi-a confir
mat poziţia de lider cîştigînd Ia 

, .Timişoara, steliştii au trebuit să 
se mulţumească doar cu. o renii- 

..ză, craiovehii _avlnd acum un a- 
vans de 3 puncte faţă de urmă

ritori. Să urmărim In continu
are, rezultatele etapei, clasamen
tul şi programul etapei a 
XXX-A:

au egalat steliştii prin golul mar 
cat de Minea. Pentru Jiul a'îns
cris Dodu (min. 33).

• F.C. Inter — Corvinul 5- _ 
(3—1). Scorul l-au deschis hune- 

-dorenii prin - Dobre imin. 27). A 
urmat apoi--o serie de 5 goluri 
marcate de sibieni prin Văsii 
(min. 37), Burchel (min. 39), Go 
tora (min. 44), din nou Burchel 
(min. 47) şi Văsii (min. 62), după 
care relaxare Ş» un gol al hune- 
dorenilor marcat de . Hanganu 
(min. 88).

• F.C. Argeş — Sportul Stu
O „Poli" — Universitatea Cra- denţesc 3—1 (2—1). Autorii golu-

IV nprhvirt pt.nnpi ' rilnr* ia  oc»iova 0—2 (0—1). Derbyul etapei 
/ s-a încheiat cu victoria craiove- 

; nilor, prin punctele marcate de 
iPigulea (min. 29) şi Ciurea (min. 
78). Incă un pas' spre titlu pen
tru elevii lui Sorin Clrţu.

.• Dinamo -r F.C. Bihor !>—0 
... (5—0). „Conturile au fost înche

iate" in prîrrfa repriză prin golu
rile' înscrise în Ordine de, Miriuţă 

.(min. 2), Chereji (min. 4), Da- 

.maschin (min. 10), C. Pană (min. 
41), şi din nou Damaschin (min. 

.42). După' pauză dinamoviştii 
' n-au mai insistat.

-V O F.C. Bacău — Progresul 2—1 
(2—lj. Scor stabilit în prima -re- 

. priză. Haidău (min. 10) şi M. La- 

.zăr (min. 34) au marcat pentru ; 
băcăuani, R. Viorel • (min. .35)

•- pentru brăileni. In repriza se
cundă băcăuanul -Jercălău a. ratat 
un penalty (min. 67).

, >• Rapid: — F.C. Braşov> 2—1 
(1—0); Partidă disputată sîmbă- 
tă,-in uvertura etapei, transmisă 

.. pe micul ecran. Pentru giuleşteni 
au marcat G. Sava (min.: 23)- şi

rilor: Prlsăceanu (min. 14 şi 25) 
ţi Motroc (min. 7G) pentru piteş- 

, teni, Oprişan (min.. 38) pentru 
; studenţi.

1 • ,.U“  —  Petrolul 1—2 (0—1). 
Amănunte in cronică.:

' , CLASAMENTUL
; 1. Un. Cv. 29 19 5 5 63-21 43 

2. Steaua 29 15 10 4 53-22 40 
3. Dinamo 29 13 9 7 44-25 35 

" 4 .  Inter 29 17 1,11 48-35 35
5. nPoli“ V 29 13 , 5 11 40-37 31
6. Argeş. 29 11 ,8 10 41-36 30
7. Gloria •• 29 12 6 11 37-34’  30
8. Corvinul 29 14 2 13 37-47 30 

, 9. Rapid 29 12 5 12 40-37 29
10. Braşov 29 12 5 12 41-38 29
11. Farul 29 10 9 10 35-34 29
12. Sp. Stud. 29 9 11 9 39-40 29
13. Petrolul 29 12 5 12 41-43 29
14. Progr. 29 11 5 13 27-40 27
15. F.G. Bac. 29 9 6 14 27-35 24
16. Jiul 29 8 5 16 35-57 21
17. Bihor 29 5 7 17 29-64 17
18. „U" 29 4 6 19 24-56 14 

PROGRAMUL ETAPEI A
XXX-A (2 iunie): „U“  — FARUL 
(0—1), Gloria — Rapid ■: (0—1),

fDrăghici (min. 83) iar pentru F.C. Braşov —  Dinamo ’ (0—4);
braşoveni Andrasi (min. 87).
' •  Farul — Gloria 1—1 ( 1 —0).

• Constănţenii au deschis .scorul 
- prin Funda (min. 44) bistriţenii’ 
egalînd prin Tătăran (min. 54). 

-Punct valoros cucerit, de bistriţ 
ţeni. ■ .

• Jiul — Steaua 1—1 (1—0). A-

Progresul — „Poli" (0—3), \ F. C 
Bihor—  F.C. Bacău (1—0) Pe
trolul — Corvinul- (1—0), .-. Spor
tul-Studenţesc. — F.C. Inter 

;. (0—0), Steaua t' — F.G. Argeş 
(1—1), Universitatea Craiova — 
Jiul (1—0). In paranteze rezulta- 
tele din tur.

' Divizia „B“ de fotbal ■ ^
OTELUL GALAŢI (5), ELECTROPUTERE CRAIOVA (2) Şl 

. A.S.A. ELECTROMUREŞ TG. MUREŞ (4) PUNCTE AVANS
După etapa intermediară , de .<■ vişte 1—1, Sportul „30 Decembrie- 

1 miercurea trecută, duminică s-a '
‘ disputat etapa a XXX-a în eşalo
nul secund. Cu patru etape îna- 

■ inte de cortina finală, în bătălia 
pentru promovare situaţia s-a mai 
limpezit in seriile I şi III. în ca
re'liderii au 5, respectiv 4 puncte • 
avans faţă de formaţiile clasate ' 
pe locul secund. Doar in seria a-;
Il-a diferenţa :este de numai 2 ,• 
puncte, bătălia rămînînd deschi
să. Dar să parcurgem rezultatele • 
etapei’ a XXX-a: ,

SERIA I;' Callatis Mangalia '

— Progresul Şoimii Bucureşti 
1—0, .Metalurgistul Slatina — 
I.P.A. Sibiu 2—0, Electroputere 
Craiova — G.F. Drobeta T. Seve
rin 5—1, FCM Caracal — Tracto
rul Braşov 4—3, Gaz Metan Me
diaş — Flacăra Moreni 1—1, Au
tobuzul Bucureşti —  Mecanică Fi
nă- Bucureşti 1—0. Ghimia R. VII- 
ce a '— Pandurii Tg. Jiu 5—0, 
ICIM Braşov — Minerul Motru 
3—0. Pev primele trei locuri: K- 
lectroputere 43, Chimia 41 : 'şi 
Sportul ,,30 Decembrie" 33 puncte.

Poiana Cîmpina 4—1, Aripile Ba- . : • SERIA A III-A: Aris Arad —
cău — Ceahlăul P. Neamţ 4—2, 
Gloria Galaţi — Prahova Plo-' 
ieşti 3—2, CSM Borzeşti — Olim
pia R. Sărat 5—0, Unirea Focşanir 
— „PoIi“ Iaşi 2—0, Şiretul ' Paş
cani — Steaua Mizil 1—0. Foresta 
Fălticeni — Unirea Slobozia 5—1, ' 
CSM Suceava — Oţelul Galaţi 

■ î—0, Fortus Iaşi — Gloria Buzău 
0—î. Pe primele trei locuri: O- 1 
ţelul 41, Gloria Buzău 36 şi Gloria' 
Galaţi 33 puncte.

® SERIA A II-A: Montana Ca
raimanul Buşteni — G.S. Tîrgo-

DIVIZIA A (etapa XXXIV)

Cagliari — Bari 1—1, Cesena — 
Fiorentina 0—4. Genoa — Juven
tus 2—0.; Lazio — Samploria 
3—3, Locre —, Inter 0—2, Milan
— Parma 0—0, Napoli — Bologna 

'•3-*-2, Pisa — Romq 0—1, Torino
— Atalanta 0—0.

DIVIZIA A 
CLASAMENTUL FINAL -

CFR Timişoara 3—0, Vulturii Lu
goj — Armătura Zalău 1—-0, ASA 
Electromureş Tg. -Mureş — CIL 
Sighet 3—0, CSM Reşiţa — Glo
ria Reşiţa 1—0 Metalurgistul Gu- 
gir —  Olimpia Satu Mare 1—0, 
ASA Progresul Timişoara- — U. 
T. Arad 0—6, F.C. Maramureş Ba
ia Mare —. Metalul Bocşa 5—0,

fhimica Tîrnăveni — Astra Arad 
—0. Aurul Brad — Unirea Alba 

Iuliă 0—3. Pe primele trei locuri: 
Electromureş 41, Olimpia 37 şi 
U.T. Arad 36 puncte.

r r x 9 ^ T x g f * 2  4 X 2  1 X 2  1 A

12. Fiorent.
13. Bari
14. Cagliari
15. LECCE
16. Pis a
17. CESENA 34
18. BOLOG. 34

34
34
34
34
34

15 11 40-34-31 
11 14 41-47 29 
17 11 29-44 29 
13 '15 20-47 25 

6 20-34-60 22 
9 20 28-58 19 

10 20 29-C3 18

1. SAMPD.
2. Milan 

■ 3. Intpr
4, Gcnoh 

: 5. Torino 
; 6 Parma 

7. Juventus 
f) Napo’ i 
9. Roma , 

.10. Atalanta 
21. Lazio

34 20 11 
34 18 10 
34 18 10 
34 14 12 
34 12 14 
34 13 12 
34 13 11 
34 11 15 
,34 11 14 
34 11 13 
34 8 19

3 57-24 51 
6 46-19 46
6 56-31 46 
8 51-36 40
8 40-29 38
9 35-31 38 

10 45-32 37
8 37-37 37
9 43-37 36

10 38-37 35
7 33-36 35

DIVIZIA B (etapa XXXV)

Ascoli — Lucchese 2—0, Avo- 
lino — Ancona 1—0, Brescia — 
Cremonese 0—0. Cosenza — Reg- 

, giana 2—1, Foggia — Taranto 
I—0. Messina — Barletta 3—0, 
Modena — Pescara 0—0, Padova 

Reggina 3—1, Tricstina — Sn- 
Wnitana 2—1, Verona — 'U- 
dinese 2—0.

Din păcate, numărul celor care vin îa meciurile/ 
lui „U" este, Sn continuare, neverosimil de mic dacă 
îl raportăm la populaţia oraşului şi la cei care 
pretind (în mod fals, evident) că au la suflet 
această echipă... Duminică, probabil, unii dintre 
potenţialii spectatori au preferat şă stea' acasă 
să-şi' sărbătorească Sfintele Rusalii^ evitînd astfel 
o no\iă amărăciune, pentru că, iată, *„U“ a pierdut 
încă două puncte acasă De această dată, însă, în 
mod neaşteptat şi nemeritat', după fizionomia da 
ansamblu a partidei, fizionomie care, sintetizată 
într-o casetă tehnică, ne - evidenţiază ' că studenţii 
au avut 19 cornere faţă de numai unul al petro
liştilor fdin careţ culmea ei au şi înscris golul doi), 
6 dintre acestea in prima repriză şi 5 în primele 7 
minute din cea .secundă ! I ! iNeaşteptat, spuneam, 
dacă avem în vedere jocul şi rezultatul diri meciul 
cu; F.C. Braşov şi chiar cel cu- Gloria Bistriţa (in 
acesta din urmă, deşi au pierdut la' limită după 
ce au condus cu 1—0, au lăsat o; bună .impresie). 
Nemeritat pentru că ei au avut o evidentă supe
rioritate .teritorială materializată; din păcate, doar 
în cornere, loyituri libere, şuturi imprecise sau 
blocate de apărarea petrolistă şi, în. ultimă instan
ţă, de Liliac, şi doar un singur gol, din lovitură 
de la 11 m, cînd soarta partidei era deja că şi 
decisă. Şi, ca să fim şi mai concreţi, să spunem 
că iri primele 45‘de minute de joc oaspeţii au avut 
primul atac mai „răsărit" abia în minutul 28, prin 
Catinca; ce-i drept dintr-o poziţie excelentă, dar 
acesta a şutat flegmatic peste poartă, respectiv în 
min. 44, cînd, la centrarea lui Ursea de pe dreapta, 
acelaşi iCâtinca ' a, fost faultat’ în careu şi Lazăr, 
după o primă execuţie incorectă, care i-a adus un 
cartonaş galben,, a înscris din a doua încercare, ca 
să ne exprimăm astfel: 0—1. Din partea Iui.-.»UU • 
am putea trece numeroase atacuri. Le vom nota, 
totuşi! pe cele care au avut un oarecare grad de 
periculozitate (pentru că, să recunoaştem, in prima» 
repriză tribunele n-au 'ărit în picioare la vreo 
fază mai incendiară în careul petrolist). Dican, 
min. 8 (şut respins de Liliac), Dobrotă, min. 10 
(loviturăsliberă, dar Liliac a acordat corner), Gher
man,'min. 33 şi Kadar min. 34 (ambii din lovituri

libere .din preaima careului), precum şi şutul lui 
Kadar din min. 40, d c-pe  partea stingă şi pe. 
lingă poartă. _ ■ ^
Repriza a doua a* avut mulie momente de- dra

matism, ,,U“ s-a năpustit de la începutul ei în 
atac;: a ' obţinut, aşa: cum spuneam, 5 cornere: în 
7 minute^v-a încercat vigilenţa lui Liliac prin cî- 
teva şuturi foarte sănătoase expediate de Popescu 
în special (min. 49 şi 57), a beneficiat iarăşi dp 
cîteva ; lovituri, libere şi. p. sumedenie de. cornere, 
dar nu-i mâi puţin adevărat că Petrolul â avut 
două. contraatacuri -iri superioritate numerică,! mai 
pericAiloase decît " toâte ale' clujenilor- la up loc,

•. cînd golul părea iminent;. în min. 66 Greaca - a 
centrat perfect dar Ca'tinca (pentrua'Cita oară 
nemarcat ? B a trimis de la. 2 m cu capul milime
tric peste transversală, apoi în min. 74, ,cirid Ur
sea, dc- această dată, a; şutat de la . cîţiva, metri 
extren» de : puternic şi Naghi a; reuşit. să boxeze. 
Şi a venit min. 80, minut în :care.Petrolul obţine 
primul corner (capitol pînă atunci- intactvpentru 
ea) şi proaspătul intrat, în teren, Negoiţă, înscrie 
nestingherit cu capul (cine îl avea  ̂învprimire ?):
0—2. în fine.vîn -miri. - 87, .arbitrul I., Crăciunescu 
acordă -gazdelor o lovitură; liberă de la 11 m

'pentru un fault pe linia de 16 m şi Dican înscrie;
1—2, In ce priveşte cele-două lovituri de la 11 ni, 
unii diritie spectatori au avut dubii.VRepufaţul ar
bitru-internaţional, Mircea; Salomir, Ji spunea la 
pauză colegului; Victor .Morea că el a fost corect 
acordat, iar după meci l-am abordat pe ' arbitrul 

'Dan, Crăciun care;ne spune că -şi ,penaltiul acor
dat clujenilor; a fost . regulamentar,, linia :.de. 16 
m făcind parte - din suprafaţa dc pedeapsă.

Arbitrul Ion Crăciunescu (Rm. Vîlcea). ajutat la 
cele două tuşe de Ion . Vcica (Craiova) . şi :,Chifu 
Ştefan (Bucureşti) a condus următoarele formaţii: 
„U“ : Naghi —  Gherman, Jenei, Manase (Năsţruţ, 
min. 46), Dobrotă. — Dican, Fatub, M. Popescu, 
Buliga —  Kadar, Tămaş. PETROl.UIi: ; Liliac rr 
Popa, Pitulice, Panait, Ruse —  O. Grigore, Matei,
Lazăr, Ursea (Drăgan,- min. 73)---- Greaca, Ca-
tinca (Negoiţă, min. 78).

Traian BARA

Aplauze, în final, pentru C.F.R.

Aşadar, s-a consumat şi mult 
aşteptatul derby al seriei; al eta
pei şi-al judeţului... După cum 
anticipam şi în avancronica de 
sîmbătă, el a fost, înainte de toa
te,-unul al orgoliilor, care a dat 
cîştig de cauză, logic, echipei mai 
bune, care a controlat autoritar 
partida, în' majoritatea timpului, 
şi care, în ciuda , numeroaselor o- 
cazii avute pe durata celor 90 
de minute de joc a reuşit golul 
victoriei în minutul 89, lăsîn- 
du-şi şi din acest punct de vede
re fără replică partenera de în
trecere . . .  Intr-adevăr, C.F.R.-U1 
a pregătit foarte bine acest meci, 
mai ales tactic, nepermiţînd ad
versarei sale. să-şi creeze, prac
tic, nici o situaţie periculoasă de 
gol, reuşind, în ansamblu, ‘ îm
preună cu ea, o partidă de un 
bun nivel: tehnic şi spectacular, 
mai ales în repriza a doua. Să ' 
vă- oferim, însă, cîteva, amănunte 
dinainfca. din şi după meci.

Nu am avut nici un fel de pro
bleme - privind intrarea şi vizio
narea partidei, oamenii de ordi
ne acordînd, aşa' cum ni se pare 
firesc,, respectul cuvenit repre
zentanţilor presei sportive, iar 
publicul, nu prea numeros (n-am 
înţeles dc ce s-a făcut âtîta vîl
vă în ce priveşte afluenţa lui la 
accst. meci?!) s-a dovedit foarte 
sportiv, aplaudînd, în final, vic
toria echipei evident mai bune. 
Jn ce priveşte desfăşurarea pr-o- 
priu-zisă a partidei, ea a fost .̂de
ranjată ca să zicem aşa, de ar
bitrajul părtinitor al brigăzii din 
Odorhei (A. Vaida, la centru,* I. 
Kapocz şi A. Gego), care a de
zavantajat, supărător, în anu
mite situaţii, pe C.F.R. dar care,

35
35
35
35
35
35

1. Foggia
2. Verona
3. Cremon.

■ 4. Ascoli "
5. Padova
6. Luchese
7. Udinese* 35
8. Reggiana 35 

- 9. Ancona 35 
.10. Taranto 35
11. Messina 35
12. Brescia 35
13. Avellino
14. Pescara
15. Modena
16. Cosenza
17. Salern.
18. Reggina
19. Triest.
20. Barletta

35
35
35
35
35
35
35
35

20 8 
15 14 
12 16 
12)15
12 14 
8 20

13 14 
11 13 
10 14
9 16 
9 16
8 17 

U  11
8 16
9 14 
9 14 
5 21, 
7 15
7 15
8 11

7 60-30 48
6 42-27 44
7 27-20 40
8 42-28 39
9 35-30 38
7 25-27 36
8 49-39 35 

11 45-39 35 
11 35-40 34 
10 26-31 34 
16 31-42 34
10 25-29 33 
13 26-35 33
11 31-29 32
12 33-34 32
12 34-47 32
9 25-37 31

13 26-J1 29 
13 30-37 29 
J6 25-40 27

* Kchipa penalizată .cu 5 
puncte.

C.U.G. -  C.F.R. 0-1 (0- 0)
chiar , în aceste condiţii, nu a in
fluenţat'rezultatul meciului. Şi 
iată prin ce: în min. 5 n-a acor- 
dat un fault asupra lui Piroşka 
în marginea careului de 16 m 
dar a oprit, în acelaşi minut, un 
nou atac, al ceferiştilor pentru 

, un . ofsaid imaginar, ca de altfel 
şi în min. 13; în'min. 15 Miszti 
a fost faultat de o manieră care 
reciama cartonaş galben, pentru 
ca în min. 17 Miszti să primeas
că gratuit un cartonaş galben 
pentru un fault obişnuit ’ de joc 
la mijlocul terenului; in min. 19 
Borz îl faultează grosolan şi in
tenţionat pe Truşcă dar nici el 
nu primeşte cartonaş galben, iar 
în repriza a doua Piroşka (min. 
47) şi din nou Miszti (min. 60) 
sînt faultaţi dur de către Sălăjan 

•şi respectiv Marin, dar nici ei nu 
văd cartonaşul galben. Il va ve
dea, în scliimb, Piroşka, în mod 
meritat* pentru vociferări, .dar 
regulamentul de joc nu face ex
cepţii pentru nimeni. . .  Ca “-să 
nu mai*amintim desele şi erona'- 
tele semnalizări de la .margine,, 
care au stopat echipa ceferistă în 
cîteva atacuri ce se anunţau wo- 
sebit de periculoase.

Spuneam că C.F.R.-ul a domi
nat, uneori autoritar,, cel mai 
convingător argument în favoa
rea afirmaţiei noastre fiind fap
tul că jucătorii de la C.U.G. au 
avut Jn prima' repriză doar două 
şuturi spre poartă, în minutele 
42 şi '43, fără-ca portarul clujean 
să aibă emoţii. In schimb, cei 
de îa C.F.R. -nu avut situaţii bu-

P.S. Ceferiştii au jucat în a- 
ccst mcci cu banderolele albe 
pc mină. Aţi înţeles, desigur: 
grevă japoneză. Motivul: nenchi- 
tarea de cătrc club a obligaţiilor 
financiare începînd dc la meciul 
cu C.F.R. ,Simeria. Vom reveni. 

•
Rezultatele complete ale eta

pei: C.U.G. Cluj — C.F.R. Cluj 
fl-1. Mureşul Deva — Industria 
Sîrmei Cîmpia Turzii 2-1, Car
paţi Agnita — CS.U. Mccanica 
Sibiu 1-0, Unirea Dej — Metalul 
.Aiud 2-1, Electrometal Cluj ' — 
Soda Ocna Mureş 2-2, C.F.R. Si
meria — Retezatul Ilaţeg 2-1. 
A.S. Paroşeni^— Minerul Ştilnta 
Vulcan 2-1, Mecanica Alba lulia 
— Minerul Lupeni 2-0.

CLASAMENTUL
1. C.F.R. Cj. 27 18 6 3 67-22 42
2. Met. Aiud 27 14 5 « 34-23 33
3. I.S.C.T. 27 13 4 10 43-23 30
4. Min. Şt. V. 27 13 4 10 45-37 30

ne prin I. Lazăr (min. 8, şut pe 
lîngă, cînd Andrei era bătut,, res
pectiv în min. 30), Man Dorin 
(min. 32, cînd lovitura lui de cap 
a trecut pe îîngă), min. 35 (din 
nou prin Ilie Lazăr care a pre-. 
ferat un şut. slab în locul unei 
pase pentru Matei şi, .-.Piroşka, 
complet demarcaţi). v ■

Repriza a , doua, mai dinami
că, de un mai bun nivel tehnic, 
a fost dominaţii tot,de ceferişti, 
care au- irosit bune ocazii;-: priri 
I. Lazăr, Matei, Jucan, Duldi, C. 
Olariu şi Miszti, pentru ca în 
min. 89 C. Olariu să înscrie go
lul unei meritate victorii. Pentru 
ceh de la C.U.G. am reţinut sir: 
tualiilc din min. 52 şi 65 _ (două 
•lovituri libere fără; efect) şi şutul 
destul. de periculos a lui- Mora
ru (min. 81) pe lîngă poartă. -

In timpul pauzei a avut loco 
tombolă, ciştigătorilor .fiiridu-la 
înmînate diferite premii. Infor
măm, pe această ;cale. că .pose
sorul biletului" nr.' 175 a cîştigat 

. o minge de fotbal pe care o poa
te, ridica de -la sediul Asociaţiei 
sportive C.U.G. ’ . '  ,

Formaţiile: C.U.G. Andrei ’ — 
Baci» Oprea, Biriş (Rusii, min. 
70), Blaga — Borz, Oancea, Ma
rin, Sălăjan — Corujan,,- Zsplt 
(Brata, min. 72); C.F.R.:: ..pirlaii 
;— Dulca, Jucan, Man Dorin, Şi- 
mon — Truşcă, F eşn ic , 'Piroşka 
(Vădana, min. 89), Miszti — Hi® 
Lazăr <C. Olariu, min, 75),,.Matei.

Traian BARA

5. Paroşeni 
6 C.U.G.
7. Min. L.
8. Mureşul
9. Sod. O. M.

10. C.F.R. S.
11. Carpaţi .
12. Mec. A. 1.
13. Uni. Dej
14. Retez.
15. C.S.U. M.
16. Electrom.

27 11 6 
27 12 4 
27 13 
27 10 
27 12 
27 11 
27 11 
27 11 4 
27 12 2 
27 9 6 
27 9 5 
27. 3 &

10 37-34 28
11 30-34 28 
13 52-35 27
11 39-37 26 
13 37-41 26
12 37-43 26 
12 47-53 26
12 31-38 26
13 34-46 26
12 24-38 24
13 31-40 23 
19 17-81 11

Etapa următoare (1 iunie)', Re
tezatul — Electrometal, Soda 
Ocna Mureş — Unirea Dej; Me
talul Aiud — Carpaţi, C.S.U:Me
canica Sibiu ■— Mureşul Deva, 
Industria sîrmei — C.U.G. Cluj, 
C.F.R. Cluj — Mccanica Alba Iu- 
lia. Minerul .Lupeni — Minerul 
Ştiinţa Vulcan, CJP.R. Simeria — 
A.S. Paroşeni.:
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FfSTIVALUL INTERNATIONAL DF fDLCLOR 
AL COPIILOR '

După cum am mai anunţat, in-; 
cepind .de astăzi, 23 mai, , şi pînă 
în- 1 iunie a.c. se desfăşoară la. 
Cliij-Nopoca Festivalul internaţi-; 
onal de ’ folclor al copiilor, ma
nifestare organizată de Ministe-

- rul» ‘Învăţămîntului şi Ştiinţei 
prin Inspectoratul şcolar jude
ţean, Ministerul Tineretului ■ şî. 
Sportului, Asociaţia coregrafilor 
ansamblurilor, folclorice Fili
ala Cluj şi inspectoratul pentru 
cultură al judeţului: Cluj. Spon
sorii festivalului sînt: ziarul „Pi-J 
ramida* şi Muzeul .etnografic, 
ambele din ■ municipiul nostru. 
La festival, care se anunţă a fi 
t> veritabilăparadă a .folclorului 
popoarelor’ din Balcani, Ungaria 
ţi din Republica. Moldova, o d e 
monstraţie a virtuozităţii juvenile 
în -materie de • valorificare, şi in-;, 
ţerpretare a tezaurului folcloric 
propriu, vor participa şi formaţii 
reprezentative pentru’ mai multe 
zone folclorice româneşti, din 25 
dc Judeţe ale ţârii. < i .i. . j

Participanţii la festival şi • toţi 
copiii clujeni*care doresc să se' 
întreacă in cadrul : f concursului 
măştilor o pot face chiar astăzi, 
cu  '.începere de/la  ■' ora 14,30, ei 
puţind lua parte şi la parada 
care va preceda concursul ; pro-; 
priu-zis <ora 17), „cele .două nia-' 
nifestări urmînd, să aibă loc pe 
traseul Piaţa Păcii — Piaţa Şte
fan cel Mare. îi» zilele de 23. şi

30 mai, cu începere de Ia ora U, 
Casa de cultură a studenţilor va 
fi gazda unui original, concurs 
al Jocurilor distractive. Cei mici, 
aflaţi încă la Vîrstă pantalonilor 
scurţi şi posesori de- trotinete,; îşi 
pot ’ demonstra aptitudinile sporf 
tive în cadrul unui mare concurs/ 
in 30 mai, de la ora 14, în Pia
ţa Păcii. Concursul formaţiilor şi 
ansamblurilor de cîntece şi; dan
suri populare şe ya desfăşura 
timp de două zile — 29 şi, 30 
mai —, începînd cu ora 16,30, în 

' sala mare st Casei de cultură a 
studenţilor,. Iar, Spectacolul dc 
dansuri şi. obiceiuri populare ; va 
avea loc în -ziua de 30 mai, la 
ora 17, în sala mare a Câsei uni
versitarilor.. . : ;-7 ;
: Programul'manifestărilor * din 1 
iunie,. care vor marca1; şi Ziua 
Internaţională a Copilului, ., cu
prinde un concurs de desene pe 
asfalt, programat să se desfăşoa
re la. ora 10 în faţa Teatrului 
Naţional, la care .copiii sînt invi
taţi să participe in număr, . cît 
mai mare pentru a-i susţine pc 
concurenţii’; din " cchipaje. In 
cursul' după-amiezii - de; 1 iunie, 
în Parcul Copiilor (fost Parcul 
Feroviarilor) vor avea Ioc, d e lă  
ora .15, spectacolul Teatrului de 
păpuşi şi programe artistice sus
ţinute de formaţii folclorice par
ticipante la festival. , (MJJ.)

la o acuzaţie
Gazeta independentă „ATLAS 

-j-CIdjul liber", în nr. 17 (70) din 
luna' mâi a.c, publică articolul 
^Activiştii se privatizează*, sub 
semnătura;'Consiliului de condu-  ̂
cere, al Asociaţiei împotriva Co
rupţiei Cluj. în cuprinsul arti- 

. colului. se învederează, în esen
ţă, fâptul că, domnul Mante Ioan
4 -  ‘ fost activist de partid la tos- 
tfcil Comitet judeţean de partid — 
a deschis un local peritru desfa
cerea băuturilor, alcoolice în Par
cul „Ion Agîrbiceariu", în localul 
unde a funcţionat magazinul nr. ,v 
82 .„Gospodina", magazin care. a 
aparţinut fostei întreprinderi co
merciale de.stat,pentru alimenta- 1 
ţie publică. Se conchide în sen
sul că ' magazinul „Gospodina*, e- 
ra strict necesar în cartier, iar / 
domnul Mante Ioan a obţinut a- 
cest spaţiu în mod nelegal. ' 

v  Verificînd aspectele ' sesizate. 
^Primăria' municipiului Cluj-Na- 
jioca comunică următoarele:

Spaţiul în discuţie constituie 
proprietatea / Statului ■ Român în 
administrarea Regiei autonome 
pentru administrarea şi întreţi
nerea fondului- locativ de stat 
Ciuj-Napoca (fostă ICRAL).' Lo
calul a fost închiriat ICSAP — 
actualmente Societatea comercia
lă „Arta culinară". Pe conside
rente de nerentabilitate, adest 
magazin a fost închis în luna oc
tombrie ',1989, -'apoi. s-a redeschis 
dar, — prin adresa nr. 319 din 
13 ianuarie 1990: — ‘ 1CSAP, anun
ţă închiderea ̂  definitivă - (ca ne
rentabil} şi predă localul IGRAL 

Prin ordinul de repartizare nr. 
135 din 32 iunie 1990, Comisia 
pentru repartizarea spaţiilor cu 
altă destinaţie — pentru aplica
rea ; prevederilor Decretului-Lege 
nr. 54/1990 ’• — a atribuit' acest' 
spaţiu d-lui Manie Ioan.-

' ■ PRIMAR, ' 
ing. Mihai rALPEANU

’ , N.oih’.'redacţiei:,; Răspunsul primăriei nti precizează de ce toc
mai dL Mante a fost preferat altftr eventuali solicitanţi, în 8- j 
4ribuireaspaţiului. ' ' • ‘ v •' ■ * '

JjOMAJllL>— LA ZI , . . j
- ln  ; vederea asigurării protecţi
ei sociale a persoanelor disponi- 
'bilizatc. de < către agenţii econo
mici precum si a absolvenţilor 
din reţeaua învăţămîntului pre1 
universitar,, care nu -au fost în
cadraţi în muncă, Direcţia de 
Muncă şi Protecţie Socială,; în. 
baza::Legii nrl 1/1991, a asigurat 
luarea ,îp' evidenţă şi plata aju
torului de şomaj- pentru aceste 
jjersoane. ’’
» La ora actuală numărul total 
al şomerilor se ridică la 2.127 
persoane (la Ciuj-Napoca: 1.285 
persoane; Turda: 413 persoantî; 
Dej: 429 persoane). Din numărul 
total ai şomerilor 1.259 sînt mun
citori calificaţi, _331 de, persoane

icu studii medii, 121 persoane stUr . 
’ dii superioare, iar 416 persoane 
;sînt muncitorii necalificaţi. ,Pe 
?grupe de vîrstă, situaţia , se, pre-, 
zintă astfel: sub 25 de ani — 929, 
din care 188 bărbaţi şi 741 le- 
mei; între 25—35 ani sînt 563 de 
şomeri, din care 200 bărbaţi şi. 
363 femei.’ Restul şomerilor sînt 
in virstă de peste 35 de ani. Pon
derea cea, mai scăzută a şomeri- 

,; lor este deţinută de persoanele in 
, vîrstă de peste 55 ani. ' y ‘

Sint cifre care îngrijorează. Se 
impun măsuri de reorientare 

(profesională, şl recalificare pen
tru’a asigura protecţia socială a 
familiilor tinere.

Ion RUS

După cum au anunţat mij
loacele ‘ de - informare în . masă 
(presa, radio, T.V.) zilele trecu
te s-a desfăşurat în sudul ju
deţului Dâlj un exerciţiu de 
-protecţie şi • intervenţie în caz 
de accident nuclear la Centra- 

...la huclearo-electrică Kozlodui 
. (din Bulgaria,:la 3 km sud de 
Dunăre,' în . dreptul Bechetului). 

. Organizat de Inspectoratul Ge
neral ăl Apărării Civile,- lă e- 

. xerciţiu au participat Coman- 
, damentul Republican de Inter

venţie în'Caz de . Accident ^Nu
clear {C.R.I.A.N.), forţe şi mij
loace ăle Ministerului- Apărării 
Naţionale, Ministerului de In
terne, : apărării -civile' şi,' popu
laţie din zonă. -i ....... :
’ ■ ■ Necesitatea- unor asemenea e- 
xerciţii este determinată de în
săşi existenţa. C.NJ2. Kozlodui, 
pe care Agenţia Internaţională 
pentru Energie Atomică de la 
Viena, printr-o comisie careta 
verificat securitatea instalaţiilor

• în noiembrie anul trecut, nu â 
putut s-o încadreze în criteriul 
„FARĂ INCIDENTE ŞI ACCI
DENTE". \ ; - 

Dintre activităţile care au re
ţinut în mod 'deosebit atenţia

hi de 
a lertă  nucleară
pe timpul exerciţiului menţio
năm: prezentarea Staţiei de 
Control a Radioactivităţii Me
diului înconjurător (S.CJtM.I.): 

« staţiei meteorologice: Laborato
rului tje Igiena Radiaţiilor; mă
surilor de protecţie la o secţie 
de; prelucrare'a laptelui, de a- 
sigurare a ; asistenţei medicale 

; de urgenţă într-un spital, .', de

protecţie într-o comună, inclu
siv în gospodăriile individuale; 
organizării, dotării şi activită
ţilor^ dintr-un punct de deconta
minare a .personalului, tehnicii 
şi utilajelor; unei staţii . de de
contaminare' a apei.

Concluziile . reieşite' în urma 
exerciţiului, cele care vor re- 

' zulta pe măsura sedimentării a- 
cestora în timp vor contribui 
îri mod necesar la perfecţiona
rea activităţii C.R.I.A.N.-ului a-, 

' tit pentru „scenariile" prevă
zuta (mai exact: posibile); pen
tru această zonă cît şi altele 
de viitor, în perspectiva con-’ 
struirii şi dării în folosinţă pe 
teritoriul naţional a - unor 
C.N’.E. (Cernavodă deocamdată).

IX  col. Ioan SAVIN 
Şeful Statului Major de 

Apărare Civilă din •
■1' Comandamentul militar! al - ,

■- ' judeţului Cluj

• SP EC U LA N ŢI ’ŞI F K A IE R I
; Cei care-i văd zi de zi în fa
ţa Anticariatului din Piaţa Li
bertăţii pindindu-i pe acei care 

;duc cărţi pentru a le vinde, şi- 
cumpărind de la aceştia, pe stra
dă, mai mult sau mai puţin , pe 
furiş, volumele cele mai intere
sante, deci cele mai căutate, ar 
putea avea impresia, că acest in
divid care înfruntă gerul şi ar
şiţa de atîta vreme este un mare 
pasionat de literatură. Părul lui 
cărunt, vocea stinsă, semnele vi
zibile ale uneî traheotomii reu- 

; şese să convingă pe oricine nu-1 
-cunoaşte că omul îşi dă ultimul 
, bănuţ pentru a putea „completa 
biblioteca fiicelor saleV Cetăţe
nii deschid plasele şi-l lasă , să 
aleagă. Şi el alege-, romanele po-, 

-’liţiste, romane în colecţia „Se
colul XX", „Romanul de dragos- 
te", • „BPT“, „Globus“ , clasici ai

. literaturii universale. Plăteşte cu
■ doi; trei bănuţi mai; mult dccît 
? Anticariatul, aşa că vinzătorul 
pleacă mulţumit, gîndindu-se că 
a făcut o afacere bună şi pe 

] deasupra a ; mai şi ajutat un om 
;„cumsecade“ care ştie să preţu- 
; iască la justa ei valoare literatu- 
J ra .adevărată. Iar „omul cumse
cade* pleacă şi el spre amiază 

'la^casa lui, cu sacoşa plină. v 
I' Cine este de fapt acest indi
vid ? Un speculant ordinar. Peni- 

•'’jtru văi de ani de-zile, dumnealui 
. cumpără cărţi de la-cei ori prea 

creduli, ori nepăsători, pentru a 
j le revinde. Înainte de „liberali- 
; zai«a“ preţurilor,-'o  carte Sn BPT 
’ cate costa , 5 sau 8 lei putea'îi 
•cumpărată de la el, în „Oser*. 
cu nu mal puţin de 50 lei, iar 

■un volum din colecţia „Romanul 
secolului X X “, care rareori de
păşea preţul de 27 lei, la sume

cuprinse între' 150 şi 300. Acum, 
aflt el cît şi nevasta lui: vind 
cărţi , în Piaţa Mărăşti. Fără'sfi
ală şi fără ruşine- Şi la nişte 
preţuri care te -Iac să te cutre
muri. '■

«Nimănui hu-i pasa de el, Polî- 
.ţia nu-i are grija, nimeni nu 
protestează Singurii revoltaţi 
sînt cei carie lucrează la Antica
riat şi care,-din pricina lui, sîrit 
împiedicaţi să . repună în circu
laţie adevărate' valori culturale. 
El ia „crema1*. Anticariatul ia ce 
rămîne. Cît. se* poate, d e , cinstit, 
nu-i aşa? ■ '. -.

Dacă organele în drept conti- 
; nuă să nu-şi facă datoria iar ce- 
: tâţenii rămîn mai departe pasivi, 
acceptînd cu fruntea sus- să fie 

" batjocoriţi şi escrocaţi (ba chiar 
âjutîndu-i-pe cei care-i furt!), 
atunci am şi eu dreptul să spun. 
ca atîţia alţii, că-n ţara asta nu 
s-a schimbat nimic în: bine. , Şi 
că ne merităm soarta.

• ---  ̂ ' ... . - ''--.V,-' -.JT-----
> . M. TR1PON

O conferinţă de^presă e în
totdeauna un prilej rie cunoaşte
re, de clarificare, de noi cunoş
tinţe. Şi o conferinţă de presă 
a comunităţii Baha’î din Cluj era 
de mult tim^ necesară. Ea a fost 
prilejuită şi de ' vizita lâ Cluj 
a doamnei Ruhîyyih Rabbani, 
născută Maywell, personalitate de 
înalt rang a credinţei Bâha'i, cu 
titlul de Mînă a Cauzei, repre
zentantă a Centrului Mondial Ba- 
ha’i. în prima zi;a vizitei la Cluj, 
dom nia sa a susţinut prelegerea 
cu ,tema „Armonia între ştiinţă 
şi religie", din ciclul de confe
rinţe organizate cu ocazia vizitei

în România. A doua zi a fost 
dedicată întilnirii cu -reprezen- 

. tanţi ai presei scrise şi orale din 
ClUv ..

Se impun însă Cîteva precizări.
1 Credinţa Baha’i este cea mai no- 
‘uă religie mondială, fondată de
- Baha’u'llah. Ea propovăduieşte ' 
unitatea tuturor-religiilor, accen
tuează faptul că religia'lui Dum
nezeu este temelia anei societăţi 
paşnice, ordonate şi progresiste, 
încurajează căutarea ' autonomă 
şi independentă a adevărului, so
licită deplina egalitate între sexe, 
menţionează faptul că între re- ; 

; ligie şi ştiinţă trebuie* să existe 
armonie, drogurile şi substanţele 

: toxice evitate, castitate şi fideli- 
;î tate pentru o viaţă, de familie 

fericită, 'principiul cardinal al 
; credinţei fiind pacea universală.

Comunitatea mondială Baha’i es
te recunoscută şi acreditată- la
O.N.U. încă de Ia fondarea aces
teia. ca organizaţie nonguvema- 

; mentală cu statut consultativ. : 
ln  cadrul conferinţei de presă 

au fost abordate aspecte variate 
ale credinţei Baha’i: legătura cu 

"celelalte religii, religie şi politi
că, religie şi ştiinţă, o scurtă. IsV 
toriejS credinţei Baha’i to'.Jto; 
mânia, cu rădăcini pînă în 1926,

- relaţiile, cu ' Vaticanul, o situaţie 
7a‘ zi a comunităţii .Baha’i.; din 
Cluj, planuri de viitor. A mai 
fost subliniat faptul că Baha'i nu 
are preoţi: sau ritualuri, fiecare 
credincios fiind chemat să du
că maî .departe cuvîntul şi în
văţătura lui BahaVIla!v{! r.*"

Dcroostcne ŞOFRON

PREŢIÎRIL15 PRODUSELOR IN
PIAŢA AGROALIMENTARA:

■ ■ r:.: : - m ih a i ..v it e a z u l ;

Caş de oaie —.100—110 lei/kg.; 
brînză de ; vacă — 60 lei/kg.; 
smîntînă — 1 0 0 lei/litru; lapte 
de bivoliţă — 25 lei/litru; lapte 
de , vacă — 20 lei/litru; telemea 
de oaie — 100 lei/kg.; miere —  
300 lei/kg.; pătrunjei, mărar —
2 lei legătura; cartofi noi ■ — 25 
lei/kg.; ardei iute — 6—5—3 lei 
bucata;, varză —. 30 lei/kg.; us
turoi — 140 lei/kg.; fasole -— 50 
lei/kg.; cireşe — 60 lei/kg.; cea
pă uscată < — 30 lei/kg.; ceapă 
verde, ridichi — 5 lei/legătUra.

Oii,AVERSIUNE"
. iUrmare din pag. I) ’

cuitorilor' Statului român, fărâ -excepţii şi privile-, 
gil, nu s-au’ aflat pe primul loo în dezbateri şi 
în hotărîrile adoptate. „Mîna întinsă* a d-lui Haj- 
du GyOzfi a primit o  lovitură de nuia, poate chiar 
de cravaşă, tocmai din partea acelora care au vor-’ 
Jait de mai mulţe ori despre, necesitatea întinderii 

iiniL Nu e o  premieră, discrepanţa dintre vorbă 
faptă tinde să devină procedeu preferat al ce- 

or ce, mai făţiş, mai pe ocoliie. ajung la ireden
tism {deşi 11 dezavuează).

Ciudat că „diversiunea" d-hii Ua'idu, discret eli- 
minaîă ca punct de program ori de-a drţptul con-, 
•tomnată, o pusfl fn practică (şi nu de azi, de ieri)

de foarte mulţi locuitori ai Transilvaniei, âparţi- 
nînd ambelor etnii. Şi nu mă gîndesc la numeroa
sele familii . mixte, la prieteniile de decenii, la re
laţiile de colegialitate sau de simplă vecinătate — 
unele au avut, totuşi, de suferit — ci la modul de 
viaţă specific civilizaţiei noastre care ne pune 
foarte des, absolut inevitabil, alături. Fie exem
plul convingător doar o piaţă. Pe aceleaşi tarabe 
îşi vînd marfa ţăranii români şi cei maghiari. Zar
zavaturile,-legumele lor n;-au naţionalitate, dar ele 
provin din roditorul pămînt românesc, lucrat de. 

. mîini române sau maghiare, destinate fiind cum
părătorilor români sau maghiari; ,£ărâ' alegere. Bl,

■ î vSnzătorii,, nu se prea sinchisesc de ce s-a discutat 
j a  Eger sau prin cutare congres, şi nici de iniţiati- 

. vele d-lui Hajdu fiindcă., pe acestca din urmă, rei 
îe aplică simplu şi firesc, ştiind că altfel nu. se 
poate trăi omeneşte în Ardeal. ! * •

Parlainenfiil in liic lyn li(?!)
(urmare din pag. I) 

ţie muiţi cititor^ care şi-au ex
primat nedumerirea şi- indigna-, 
rea in faţa pasivităţii deputaţilor. 
„Dacă s-ar fi întîmplat aşa ceva 
în Parlamentul Ungariei, cum ar 
fi reacţionat membrii' acestuia?” 
se întreba unul dintre ei. Şi dă- , 
dea singur răspuns: „Aşa ceva nu ' 
se întîmplă acolo, pentru simplul 
motiv că nu există un singur ro
mân în parlament”. N-aş putea 
spune dacă are sau nu dreptate,' 
dar esenţa problemei rămîne. tes
te vorba de o anumită laşitate, 
care împiedică Parlamentul .Ro
mâniei să ceară explicaţii ' din 
partea unor membri.ai săi care 
participă şi acceptă împroşcarea 
cu noroi a organului, legislativ '■ 
din care fac parte.: „Noi i-am a- 
les, au afirmat cei care ne-âu su
nat la redacţie, ne reprezintă pe, 
noi şi acuzaţiile aduse lor se ex
tind şi asupra noastră.^, Sîntem 
oare mincinoşi toţi cel care i-am 
votat?" întrebare retorica. . Cert 
este însă că nimeni nu poate 
băga mina !n foc pentru sinceri
tatea unuia sau altuia dintre par», 
lamentări. Gel care îi acuză în - 
pieţele publice nu spun In ce 
constă •minciuna. Nici deputatul 
udcmtf'rjft. nn «rpllcă de ce ire-'. 
buie ca Intrcgulbi Parlament ro
mân să-i fie ruşine ca urmare a

unei reacţii şoptite a . doi dintre 
colegii săi. Sigur, nu este obliga
toriu să Juăm in seamă acuzaţii 
urmărind .scopuri ascunse. . Dar

■ trebuie să constatăm că demnita- 
’ tea Parlamentului este foarte u- 

şor şi des călcată în picioare, 
, fără, ca necesitatea unei reacţii 
' normale a membrilor săi să în

vingă dorinţa de împăciuire şi 
de realizare'a consensului mani
festată consecvent de cei care 
conduc şedinţele camerelor. Este 
necesar, totuşi, şă ne'întrebăm 
dacă nu cumva poate fi vorba 
despre un anumit fel de minciu
nă în activitatea parlamentari
lor. O minciună care. dezvăluie 
existenţa. contradicţiei între acea 
parte a muncii desfăşurată la lu
mina zilei şi preocupările . mai 
discrete ale unora dintre ei de 
a-şi face loc pe piaţa concurenţei 
economice. S-ar putea face oare
o legătură între acuzaţia de min
ciună şl .exisţenţa firmelor pro
prietate sau conduse de imJi par
lamentari exclusiv In folos, per-, 
sonal? Poate de aceea propune- 
rcâ preşedintelui târli ca demni
tarii să-şi declare averile nu a 
fost luată In seamă. Dacă este 
aşa. atunci minciuna*există, chiar 
dacă nu nccea acuzată ln unele 
mitinguri, şi se Îngraşă.din nai
vitatea-noastră. • , * , .
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PUBLICITATE

' MATRIMONIALE
• .Modic, 31/1,70, agreabilă, do

resc căsătorie intelectual prezen
tabil, . inteligent, fără obligaţii. . 
GP 1142 Oficiul 1, (1927)

VTNZARl-CUMI’ ABAKl
• Vînd valută, aripă dreaptă 

„Oltcit", îmbrăcăminte pentru fe
tiţe 8—£i ani, videocasete. Tele
fon 16-59-13. (3233)

• Vînd CEC Dacia 1300, ariul
1990, 85.000 lei. Telefon 12-74-63. 
(1916) y

' • Vînd. CEG Oltcit ridicabil i- 
mediat. Telefon 15-25-88. (1951)

• Vînd Lada. 1500 lovită. - Str. 
Tudor Vladimirescu nr. 8, Flo
reşti. (2628) - - ■ :

; . «  Vînd -CEC Dacia, 1983 ridi- 
cabflă. Telefon .955/7-08-82. (2627)

: : •.Vînd Aro 244 nou. Telefon: 
567/3-30-13, după 'ora 16. (2636)

• • Vînd CEG Dacia 1300 an de 
înscriere 1987. Telefon 18-76-38. 
(2637)
• • Vînd Mercedes 240’ D 1976, 
foarte bine întreţinut. Telefon: 
952/5-14-57, după ora 17. (3020)

• Vîndfechimb GEG Aro D cu 
Dacia, combi sau Dacia 1310, . 

'0 km{ Telefon 14-13-47.; (3081) .
; • Vînd CEC Dacia 1300. îns
criere septembrie 1982. Teiefon: 
95371-45-95. .(3106) /

• Vînd convenabil GEC Dacia
51989.. Informaţii: str. Pasteur nr.

, 65, ap; 38, după ora 17' sau teler 
fon 18-60-16/181 <(între. orele 8— 
â4). (3114)
■ •  Vînd motocicletă Simson cu 
ataş. Str. Gheorgheni ni’. 131. 

"(3134) ;V ;;.
' • Vînd televizoare color.

. Gumpăr valută. Telefon 13-29-05. 
(21841)

• Vînd urgent videorecorder 
„Toshiba11 cu telecomandă. Infor
maţii telefon 12-05-44. (3122)

' ; • Vînd congelator nou. Telefon 
J5-76-22, orele 17—21. (3105)
■)" • Vînd instalaţie recepţie sa
telit, completă sau componente: . 
convertor 1,0 DB," polarotor mag—  
netic, receptor telecomandă, pa
rabolă 1,8 m. "Telefon 14-67-39. - 
(3135) ."

• yind mobilă „Bobîlna" fur- 
'mir ' nuc. Informaţii ' telefon:
17-60-20. (1952); : • '

• Vînd dormitor nuc sufrage
rie, corpuri de bucătărie' şi ma-' 
şină de cusut. Schimb'apartament

i IGRAL 2 camerţ, între Lacuri 
’ fcu similar Zorilor. Variante. Te

lefon 11-84-69, orele 17—21. ; ' '  
..{1925)- V ■

• Vîrid mobilă veche, vopsea 
de ulei crem.'Telefon 17-37-57. 
(2410) ■■ ■;
' - • Vindem cameră, bucătărie, 
posibil atelier. Str. Tutunului 26, 
ap. 10, marţi—joi 10—21. (2437)

• Vînd nuc netăiat. Informaţii 
Jl-22-50. (2563)
., • Vînd apartament 2 camere 
ultracentral. Vînd mobilă bucă
tărie şi rafturi pentru cărţi.' Mo
ţilor 9/9. orele 16—20. (2639)
, i • Vînd apartament proprietâ-' 
te două camere str. Moldoveanu 
xir. 6, bloc R 15, ap. 39, cartier 
Mănăştur. Informaţii telefon: 
27-81-51. orele. 18—22. (33117)

• Vind cort pentru, nunţi 500 
persoane. Informaţii Ciuj-Napoca 
str, Bucegi nr.. 17, ap. -121 sau 
localitatea Boian nr. 121. , (1933)

• Vînd colecţia; Magazin isto
ric de la apariţie pînă în 1975 inr ’ 
clusiv. Informaţii telefon 16-22-78. 
(1954) - ' • . ..
• _• Vind maşină de cusut băr- - 
bătească ' ;,Singer‘i, Telefon:
14-94-62. (1958) , '
| • Vînd boiler electric, geam - 
’<f> tuburi- canalizare. Telefon:
13-52-88.(2409) ,

• Vînd urgent înscriere pentru ,• 
tractor ridicabil imediat. -Telefon 
•13-13-71; 13-88-91. (3095)

•  Vînd calorifere. Telefon:"
18-29-19, orele 17—22. (3110)

• Vind galerii pentru perdele. 
Telefon 17-93-18. (3121)

•  Gumpăr vopsea auto maro 
ne(motalizată). Telefon 17-00-11, 
după ora 19. (1950)

•  Călit casă -sau - apartament
3—4 camere, exclus Mănăştur. 
Telefon 18-55-57 şi 18-44-14. 
(1969-A) '  ■

• Cumpăr casă 6—8 camere. 
Telefon 18-55-97 şi 18-44-14.
(1969) ■ -

• Cumpăr casă particulară sau 
apartament 3 camere sau teren 
pentru construcţie locuinţă. Te
lefon 15-92-45; 14-63-18. (3092) '  
■" • Cumpăr sau închiriez spa
ţiu comercial. Telefon 15-92-45;
14-63-18. (3092-A)

• Cumpăr injcctor tip 1 — 
automatizat. Informaţii telefon: 
.11-82-47. (3109) .

• Cumpăr antenă parabolică 
120—160 cm. Telefon 13-17-37. 
(3120)
1 • Cumpăr pantofi sau ghete' 
ÂDIDAS rir. -16 şî jucării grădi
nă nisip. -Telefon 18-73-79, orele 
18—20. (3167) ' . : ;

DEGES&COMEAlORAItl

•  Cu m u lt reg re t ş l p ro fu n d  în 
dureraţi anunţăm  tre ccre a  tn n e 
fiin ţă  a d ragu lu i n ostru  soţ, ta 

tă, buttlc, cu m n at ţ l  g in ere  . 
IOSIF tiVTZ, p ro fe s o r  u n iv ers i
tar, fo s t  p ro fe s o r  ş i  d irector  a d j. 
Ia L iceu l „M ih a i E m lnescU ‘‘  . şl 
v c (cra r  al e ch ip e i d e  fo tb a l „ Ş t i 
inţa”  C lu j. F am ilia . (3132) , /.V  -

0  Cu in im ile zd rob ite  d e  d u re 
re  anunţăm  in cetarea  fu lg e ră - ■' 
toare din  viaţă  a  ce le i ca re  a  fo s t  
s o ţ ie ,, m am ă, soacră , ş i b u n ică  
V ICTORIA M A R D A N , în  v irstă  de 

*1 ani, născută  în  C ubleş; ju d . 
Săla j. Inm orm intarea  are lo c  azi,
28 m ai 1991, o ra  14, Sn B aciu . Fa
m ilia  îndurerată . (3163) '  -

•  Cu adincă d u rere  anunţăm  
treccrea  iri .n e fiin ţă  a  scu m p ei 

noastre s o ţ i i , , m am e şi b u n ic i 
OLGA LAGH IU , de 52 ani. In- 
m orm in larea  va  avea  lo c .  a z l—28 : 
m ai a .c . la  c im itiru l R eform at 
din  G herla. - F am ilia  îndurerată . . 
(3154) , ^  ~ - .

.  Cu in im ile zd rob ite  d e  du re 
re anunţăm  m oartea  fu lgeră toa re  
a soum pulu i nostru  tată, s o cru  ' 
ş i b u n ic  N ICO LAE to lS T O R , ... în  
vîrstă de ‘ 68 de  ani, fo s t  anga jat 
al I.C .P . Nu-1 v o m  uita n ic io 
dată ş i- l  vom  . p ă s tr a ; v eşn ic  în 
in im ile noastre. , Inm orm întarea  
are Ioc azi, 28 m ai, ora  15, la c i 
m itiru l Central. • F am ilia  în d o lia 
tă. (3129)

0  Cu durere în  su fle t anunţ r u 
dele ş i cu n o sc u ţ ii. ;  că  a în ceta t 
d in  viaţă, du p ă  o  lunflă^şi grea  
suferinţă, in  26 m ai, scu m p a  m ea 
soţie MA11T.V M A N , în  (v îrstă  Se
78 ani. Inm orm întarea  v a  avea 
lo c  m arţi, ora  33,' în com u n a  D or- 
şa. O dihn ească-se in ' p a cc ., Soţul 
îndurerat, T rifa n  M an. (3148)

•  S -a  stins d in  v ia ţă  d ragu l şi 
: neuitatul m e u  so ţ, c o n f . d r. 

TEOFIL B A R B U R A , la  6» an i. în 
hum area va  avea ' l o c  în  z iua  d e  
29 m ai 1991,! o ra  13, d e  la  ca p e la  
m are a  cim itiru lu i C entra l. S o 
ţia. (3G61) -

•  Cu ad în că  d u rere  în  su flet 
anunţăm  în cetarea  d in  v ia ţă  a 
scu m p ei n oastre  m a m e, b u n ic i  şi 
străbun ic i A N IŞ C A  M O L D O V A N , 
de 86 de  ani, d in  C o jo cn a . In - 
m orm în tarea  a re  lo c  azi, _28 m ai, 
o re le  i2 , în  lo ca lita tea  C o jo cn a  
din  str . Juriu lu i. F am ilia  în d o 
liată. (2659)

0 .C u  ad in că  d u rere  ' anunţăm  
încetarea  d in  v ia ţă  a  p ro fe s o ru 
lu i L U T Z  IOSIF, la  14 m ai 1991, 
in G erm ania . C ei ca re  l -a u  iub it 
să păstreze un  m om en t d e  re cu 
le g e r e .' Fam ilia  îndurera tă . (2655)

•  Z d rob iţi de d urere  .anunţăm  
încetarea fu lgeră toa re  din  viaţă 

a  dragu lu i nostru  soţ ş l tată . 
rETRU B O D A N , 37 ani. în h u m a 
rea v a  avea  Ioc m iercu r i 29 m al 
1991, ora  ÎS, d ln  ca p cla  n ou ă  a 
cim itiru lu i M ănăştur. L acrim ile  
noastre tc v o r  însoţi v cşn lc . S o 
ţia şl f iu l. (2668)

•  S -au  scurs şase luni de la 
crim i ş l durere d e  cln d  m -a  p ă 
răsit scum pul m eu  so ţ  DORIN 
E U G E tîjrO M E C I. N u  te v o i u ita. 
Soţia M ariana. (3126)

® C u in im a  zdrob ită  d e  d u rere  
anunţ Încetarea  fu lgeră toa re  d in  

v ia ţă  s  scu m p u lu i m e a  s o {  
AU R E L M IH A L C A , în  virst& d c  
69 an i. Inm orm întarea  v a  avea  
l o c  tn data  .de 29 m a l 1991, la  o -  
re le  I I , Sn co lo n ia  B orh a n ci n r . 
50, d e  la  casa  d e fu n ctu lu i. F a m i
lia  îndurerată . (3170) , <

0  Cu nem ărgin ită  d u rere  a ; 
nunţăm  în cetarea  d in  v ia ţă  a  iu 
b itu lu i nostru  soţ, tată, fra te , b u 
n ic , g in ere  ş l socru , d r . d ocen t 
P A  V EL P IT E A , m ed ie  p rim a r 
in tern ist, in  ce l de a l 65-lea an  
a l v ie ţii.-In m orm în ta rea  v a  avea  
l o c  m ie rcu r i, 29 m al, o re le  12, d e  
Ia' cap e la  m are a cim itiru lu i C en 
tra l. F am ilia  îndoliată . (2666)

•  A z i se îm plineşte u n  an, d e  
e înd  f lo r i le 1 ş l la crim ile  . n oa stre  
p resar i- d rum ul f i r i  în toarcere ' 

al ce lu i m a i iu b it f iu  ş i fra te  
N ICO LAE  O Â N Ţ A  (N IC U ), d in  
satu l B o c iu , com un a  M ărgău .. C it 
v o m  tr'ăt m orm fn tu l tău va  f i  u -  
dat c u  la c r im ilţ  noastre . D u m n e
zeu  să  te  od ihnească  In p a ce . 
M am a şi V ior ica . Ş erban  c u  fa 
m ilia . . v

0  T oa te  am intirUe fru m oa se  le  
adunăm  in tr -u n  p ios  om ag iu  la  
trecerea  a  tre i an i d c  la  trista  
despărţire  de  scum pul n ostru  soţ, 

tată, s ocru  şi b u n ic  T R A IA N  
R A Ţ IU . T e  păstrăm  în  g ln d  ea 
p e -u n  tezaur s f int. -Fam ilia .
(3164)

| M ulte f lo r i şl la cr im i tim p 
d e ■ şase an i p e  m orm în tu l ce le i 
care  a  fo s t  , A N A  V IN T IL Ă . N u  
te v o m  uita n iciodată . F am ilia . 
(3009) . ;  > ...

0  p io s  om ag iu  scu m p u lu i n o s 
tru  SIM ION BEJAN. la  14 an i de 
Ia • trecerea  in eternitate. F a m i- 
lia . (3023)

0  A u  trecu t zile , săptăm in l, lun i. 
ş i şase  an i d c  d u rere , d o  c in d  
n e -a  părăsit ' m ult iub itu l n ostru , 
soţ ş i tată  GHEORGHE SIRBU , 

lă sin d u -n e  su flete le  s in gu re  ş i în 
d u rerate  pen tru  toată, v iaţa. S oţia  
M arla  ş i fiu l C ălin. (2632)

)  P io s  ş i în lăcrim at om ag iu  
n ep reţu iţilor noştri părin ţi, p reo t 
V A SIL E  ROM ITAN  şi în văţă toa 
rea  H O R TE N SIA  RO M ITA N  d in  
N e g rcn i la  şapte, R esp ectiv  12 ani 
d e  la. d eces . F am ilia . (2450)

0 S c im plineşte u n  an d e  clnd  
s cu m p a  noastr'ă soţie , m am ă, so a 
cră  ş i b u n ică  R O ZA L IA  B R U M A R  
d in  C âian , za ce  sub g lia  re ce  
lăsîn d  un  g o l nem ărgin it în  v ia 
ţa n oa stră . C jt v o m  tră i te  v o m  
p lîn g e  şi n u  ie  y o m  u ita  n ic io 
d ată . S oţu l şl ce i p a tru  c o p i i 'c u ,  
fa m iliile . (2131) ‘

_i A u  ■ trecu t şase lu n i d e  la c r i - , 
m i ş i d u rere  de cînd , n e -a  p ă ră 
sit p en tru  totd eau n a  scu m p u l 
n ostru  S A N T IIA  M IH A I. N u  îl 
v o m  u ita  n iciod a tă . F am ilia . 
(1865)

I V eşn ică  am intire soţie i » ş l 
m a m ei n oa stre  d ra g i V ER O N IC A  
P O J A R , la  c in c i an i d e  la  d eces . 
F am ilia . (2426)

j  A stă zi se îm p lin esc  22 d e  ani 
d e  c în d 1 scu m p u l n ostru  ţaţă, ş i 
so ţ  IO A N  ŞTEFA N IC  n e -a  p ă ră 
sit p en tru  to td e iu n a . A m in tirea  
lu i ră m in e  v e şn ic  v ie  în  in im ile  
n oa stre , S oţia  ş i co p iii . (2675)

0  A zi s c  îm p lin esc  şase săp tă 
m în i de c în d  n e -a  părăsit, în 
con d iţii n ecu n oscu te  ş i tra g ice , 
scu m p u l nostru  fiu  ş î fra te  IO AN  

ŞTEFAN IC (ŞTEFI). .A m in tirea  
lu i, ră m in e  veşn ic , v ie  în  in im ile  
n oastre . M am a, tata, fraţii şi 
cu m n aţii. (2675-A)
-0  P ios  om ag iu  ve c in e i noastre , 

d oam n ă  T )O N . T ransm item  fa m i
lie i îndolia te  s in cercle  n oastre  
con dolea n ţe .; D u m n ezeu  s -o  o d ih 
n ea scă  in  p ace ; A so c ia ţia  lo c a 
tar ilo r , strl T in eretu lu i 60, C iu j- 
N a p oca . (2687)

0  Z g u d u iţi d c  d ispariţia  n e a ş 
teptată  a d istinsu lu i m e d ic  ş l b u 
nu lu i n ostru  co lo ca ta r , d r . d o c . 
P A  V E L , P IT E A , sîn tcm  alături de 
în d o lia ta  fa m ilie  ş i n e  e xp r im a m  
în treaga  noastră  com p a siu n e . L o 
ca tar ii d in  str. Ilaşd cu  n r . 8. 
(2643)

* .  Cu m are  d urere  în  su flet n e  
despărţim  d e  gen erosu l nostru  
p rieten  d r . d ocen t P A V E L  P ITE A  
Şt exp rim ăm  p ro fu n d a  com p asiu 
n e  fa m ilie i. în d oliate . F am . I lr is -
tod o l. (2641)

•  S lntem  a lături de  oum nata 
Lenuţa C iupel in  greau a  p ierdere  
P ricinu tiă  d e  m oartea  m am ei 
d ragi. G hiţă , M arla , S telian , M a
riana ş l Octavian.^ (3163-A) ’

0  D ragă Irin a , s in tem  alături 
d e  tine în  acest .m o m e n t tragic 
p rile ju it  d e - m oartea  tatălu i .tău 
S in cere  con dolea n ţe . C oleg ii d e  la  
D epozitu l 01 „C o m a t»  S .A . C iu j. 
(3141) / :  ■" -

0  S in ccre  con d o lea n ţe  co leg e i 
noastre p r o f . M a r ia M o ş in c a t  la  
d ecesu l tatălui iu b it .- C o leg ii şl 
e lev ii cla se i a  V lI I -a  G  — $61 3 
C iu j-N a p oca . (S137) ■

•  S in cere  con d o lea n ţe  co leg e i 
n oastre , în v , C ecilia  Io s if , la  a c 
cesu l tatălui Iubit. C oleg ii d e  Ia 
Ş c . 3 C iu j-N a p oca . (3137-A) ' ,

0  S în tem  alături d e  co leg a  
noastră  M aria  M arcu  în  m area  
d u rere  p ricin u ită  ; d e  - d ispariţia  
fu lg eră toa re  a  fra te lu i. S in cere  
con dolea n ţe . C o lectiv u l G .S .D .P , 
C lu j. (1331-A )

•  S intem  alături d e  co leg a  
noastră  E m ilia  S ab ă u  in  , m area  
d u rere  pricin u ită  d e  d ecesu l ta 
tălu i drag . S in cere  con dolea n ţe . 
.C olectivu l G .S.D .P . C lu j. (1331)

•  E xprim ăm  sin cera  noastră  
com p asiu n e  co le g e i ş e f  d e  lu crăr i 
in g . M arioara  Ş om oteca n  Ia de
cesu l m am ei sale d r a g i . "  C o lecti
v u l C atedrei d e  R ezisten ţa  M a
teria le lor. (3124)

t  S întem  alături de co leg a  
noastră  Jen i T o b o şa ru  în  m o 
m entele" de  d u rere  p ricin u ite  de 
p ierd erea  m am ei d rag i. C o lecti
vu l de co leg e  de  la  G rădin iţa  şi 
c re şa  „P o r ţe la n u l" . (3116)

•  S întem  v a lături d e  co leg u l 
n ostru  'in g . D um itru  B ica  lâ  d is 
pariţia  su rorii d ra g i. S in ccre  
con d o lea n ţe . C olegi^  de la  Sejrv. 
E xp loa tare  — în tre ţin ere  - -  F ili
a la  C lu j R .A . (31011) ;

0  C olectivu l C lin ic ii Chirurgie 
IV  —  S pita l C .F .R . C lu j este a lă- 

W ri d e  c o n f. d r . G h eorgh e 
F unariu . în  su ferin ţa  cauzată  de 
p ierd erea  tatălui d rag . (3097)

0  U n u ltim  om ag iu  fostu lu i 
nostru  co lo ca ta r  N ICO LAE 

N ISTO R. L oca tar ii im ob ilu ln i de 
p e  B d. E ro ilo r  nr. 14. (3136)*

0  U n ultim  om ag iu  ce lu i ca re  
a fo s t  ing . CON STAN TIN  

T A R Ţ IA . S in cere  con d o lea n ţe  Sa- 
m ilie i indureră te . L oca tar ii din  
str . D onath  109, s ca ra  V . (2629)

0  U n p ios  om ag iu  naşu lu i n os 
tru d rag , c o n f . d r. TEOFIL - 

B A R B U R A . Sîntem  alături d e  n a 
şa  C laudia. F inii y a l l ,  D oina  şl 
C ristian .

0  «Cu in im ile  zd rob ite  de du re 
re  anunţăm  p lcca rca  fu lgeră toa re  
d in tre  n o i a iub itu lu i tată , bunii:, 

frate ş i s o cru  A L E X A N D R U  
HERINEA.NU, in  v irstă  d c  67 ani. 
Inm orm intarea  v a  avea  lo c  la 
cim itiru l C entral în  data d e  30 
m ai, o re le  14. F am ilia . (2681)

0  Fam ilia  în d u rerată  anunţă 
încetarea  d in  v ia ţă  a  scu m p u lu i 
lo r  GHEORGHE B O D E A . 'în m o r -  
m întarea  v a  avea  l o c  m iercu r i, 29 
m ai, o ra  14, in  T u rd a , la B ise
r ica  o r to d o x ă  din  spatele p ieţii. 

T ru p u l n c in su flc ţit  este d ep u s  Ia 
d om ic iliu l fam ilie i d in  str . M aci
lo r  nr. 8, b lo c  U , ap . 46. (3180)

0  C u ad in că  d u rere  In suflet 
anunţăm  Încetarea d ln  v iaţă  la 
num ai 24 d c  arii a scu m p ei n oa s 

tre f iice  ş l su rori A N G ELA  
D A N A  1IOLONEC, in  data de 26 
m ai 1991 a .c . ' Inm orm intarea  va  a- 
vea  lo c  in  data da  29 m ai 1991, 

.s a tu l D uriibrăvcn i, ju d eţu l B is - 
' triţa-N ăsăud. tn v e c i  n cm ln g lia ţl 

ş l cu  d u rere  in  su fle t m am a, ta
ta, sora , b u n ic ii, u n ch ii, m ătuşile 
ş l ver işorii. D orm i în  p a ce  su flet 
b lin d . (2673)’

•  C u a d in că  d u rere  în  suflet 
an u n ţăm  in ce ta rea  d in  viaţă, dU- 
p ă  o  s cu rtă  ş i greit suferinţă, a 
d ra ge i n oa stre  m am e, soacre , i o 
n ic i  ş i-s tră b u n ic i CHIFOR MABIA, 
îri v ir s tă  d e  81 a n i. Inm orm întarea 
a re  lo e  azi, m arţi 28 m al, ora 12, 
d in  ca p e la  m a re  a  cim itiru lu i Cen
tra l. D u m n ezeu  s -o  odihnească  in 
p a ce . F a m ilia  în d o lia tă . (3512)

»  C u in im ile  indurerate  ne  luăm 
răm as b u n  d e  la  s cu m p a  noastră 
m am ă , soac i'ă , b u n ică  ş i străbuni
că  CH IFOR M A R IA . Odilinească-se 
în  p a c e . F iu l C onstantin  cu  fa 
m ilia . (351S-A) \

0  U n  u ltim  om ag iu  veelnet 
n o a s tre  CH IFOR M A R IA  la trece
re a  în  etern itate . S in cere  co n d o v  
leanţe  fa m ilie i. V ecin ii d in  strada 
Jan  H u s. (3512-B)

•  S ln tem  alături d e  v o i , dragii 
n oştr i C ostl ş l D orin a  în  aceste 
c lip e  g r e le  c în d  v ă 'd e sp ă r ţ iţ i  de 
d istinsa  voa ştră  m am ă  ş l soacră,' 
CH IFOR M A R IA . Gliiţâ ş i Emilia 
ChlşiU .' (3512-C) ; ^

•  S in ce re  con doleanţe,. Eeateri- 
n e i K o v a cs  la  p ierd erea  m am ei
d ra g i. C o loca ta rii -A socia ţie i j de 
lo ca ta r i P ia ţa  P ă cii 2. (3096)

^  D u reroa se  sin t a ceste  m o
m en te  a le  d esp ă rţir ii de bunul 

nostru> tată, s o cru  ş i  b-tinie . 
W EK ELE A L E X A N D R U , .p leca t 
p re a  re p e d e  d in  m ijlo cu l nostru» 
D o rm i In p a ce  su fle t drag . ;Ufa, 
S im i ş i co p iii . (3091-A) r ; U-,

0  N esp u s  d e  g re le  sin t aceste 
m om en te  c în d  trebuîe\să m ă des- \ 

p a rt d e  tăticu l m e u  WEKELE 
A L E X A N D R U » care  m -a  crescut 
ş i m i-a  Îndru m at p a ş ii  Sn viaţă. 
C h ip u l - lu i d ra g  şi b un  nu-1 vo i 
u ita  n ic iod a tă . P u iu  ş i fam ilia . 
(3091-B) . • ■ . . ' . _; -

0  Cu a d in că  d urere  anunţăm  
în ceta rea  d in  v ia ţă , după  o  lungă 
ş i grea  su ferin ţă  ‘ a  scum pului 
nOstru soţ, tată, b u n ic  ş i rvd ă  
ing . B A L L A  P A V E L  (fost caclru 
u n iv ers ita r). A  d cced a t la  vîrstă 
d e 76 an i în  data de 25 m ai.-Xn- 
m o rm in ta rca  v a  avea  lo c  joi* 30 
m ai, o ra  15 la' cim itiru l Central. 
A m in tirea  lu i v a  trăi m ereu  ; în  
su fle te le  n oa stre . F am ilia  îndure
rată. (31WÎ) ^ j

% C u d urere  sv fje tcascĂ  ne 
d esp ă rţim  de clraga noastră  soră 
ş i m ătuşe A N A S T A S IA  COSMA, 
73 an i, născută  îh Ş oim en i. In - 
m orm în ta rea  v a  avea  lo c  m ier
cu r i 29 m ai, ora  12 d in  capela  c i

m itiru lu i Mănăştur^ D um nezeu 
s -o  od ih n ea scă  în  p a ce . ; Fratele 
ş i n ep oţii cu  fa m iliile .; (3223)

%  C u in im ile  zd rob ite  d e  dure
re  anun ţăm  în ceta rea  d in -.v laţă , 
d u p ă  o  scu rtă  ,ş i. g rea  suferinţă 
a c e lu i ca re  a fo s t  p r o f .  VASILE 
H ORJ în  vîrstă. d e  68 an i. B ună
tatea  iu i d e  so ţ, tată, socru '- ş i  $ 
b ttn ic n e  în greu n ează  in im ile la f  
d esp ă rţirea  n oa stră  d e  e l. A m in 
tirea  lu i v a  ră m în e  v eşn ic  pen
tru  n o i. In m orm în tareă  v a  avea 
lo c  în  A lm a şu  la d a ta  d e -29 m ai 
1991. s o ţ ia  V io r ica , fa m . Bun-. 
£ ărd ean , fam .-„C orda . (2393) \

0  Cu d u rere  anunţăm  înceta
rea  d in  v ia ţă  a  scu m p u lu i n os 

tru  soţ, tată, b u n ic , socru  V  
V Â S IL E  S A l A JA N , în  vîrstă  de 
67 an i. In m orm în tarea  v a ' avea 
Io c  m ie r cu r i 29 m a i 1991, ora 14 
la  cim itiru l C entral. F am ilia  în 
d o lia tă . (2697)

0  C u a d în că  d u rere  anunţăm  
în ceta rea  d in  v ia ţă  a  iu b ite i noas

tre  su ro r i ş i m ătu şi FLOARE 
L A T IŞ , în  v îrstă  d e  55 ani. £ n -  
m orm in ta rca  astăzi, 28 m ăi >1^91»' 
o ra  14 d in  capela  n ou ă  M ănâş- ; 
tu r. F am . P intea  G h eorgh e şi 
fa m . Ţ u ra ^ G h e o rg h e  b ăn u ţ..
(3195) . '

0  S în tem  a lături d e  co legu l 
n ostru  Ioan  Jude îh  m om en tele  
d e  grea  în ce rca re  p rin  ca re  trece  
la  p ierd erea  m am ei d ra g i. Sţn-, 
ce re  co n d o lea n ţe  fa m ilie i. C oţec- 
tivu l d e  la  m cţro lo g le . (2641). - j ;

•  P e  bu n icu l nostru  drag Şl 
b u n , W EK ELE ALEXAN D RU » 

n u -i v o m  u ita  n iciod a tă . S ăn d cl, 
S im on a , C osm ina  şl C ristlna. , 
(3091-C) . ; ' ' ■
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